

## 1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成 18 年 12 月 15 日をもって提出致しました第 101 期中（自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日）半期報告書の記載事項につき、一部訂正を要する箇所がありましたので、半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第 4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(5) 議決権の状況

① 発行済株式

② 自己株式等

## 3【訂正箇所】

\_\_\_\_ 頁の箇所は訂正部分を示します。

## 第一部【企業情報】

### 第 4【提出会社の状況】

#### 1【株式等の状況】

(5)【議決権の状況】

①【発行済株式】

(変更前)

平成 18 年 9 月 30 日現在

区分	株式数（株）	議決権の数（個）	内容
無議決権株式	—	—	—
議決権制限株式（自己株式等）	—	—	—
議決権制限株式（その他）	—	—	—
完全議決権株式（自己株式等）	（自己保有株式） 普通株式 186,000	—	—
	（相互保有株式） 普通株式 1,737,000	—	—
完全議決権株式（その他）	普通株式 668,895,000	668,895	—
単元未満株式	普通株式 887,087	—	1 単元（1,000 株）未満の株式
発行済株式総数	671,705,087	—	—
総株主の議決権	—	668,895	—

(注) 「完全議決権株式（その他）」には、証券保管振替機構名義の株式 61,000 株（議決権 61 個）が含まれております。

(変更後)

平成 18 年 9 月 30 日現在

区分	株式数 (株)	議決権の数 (個)	内容
無議決権株式	—	—	—
議決権制限株式 (自己株式等)	—	—	—
議決権制限株式 (その他)	—	—	—
完全議決権株式 (自己株式等)	(自己保有株式) 普通株式 186,000	—	—
	(相互保有株式) 普通株式 2,837,000	—	—
完全議決権株式 (その他)	普通株式 667,795,000	667,795	—
単元未満株式	普通株式 887,087	—	1 単元 (1,000 株) 未満の株式
発行済株式総数	671,705,087	—	—
総株主の議決権	—	667,795	—

(注) 「完全議決権株式 (その他)」には、証券保管振替機構名義の株式 61,000 株 (議決権 61 個) が含まれておりません。

②【自己株式等】

(変更前)

平成 18 年 9 月 30 日現在

所有者の氏名又は名称	所有者の住所	自己名義所有株式数 (株)	他人名義所有株式数 (株)	所有株式数の合計 (株)	発行済株式総数に対する所有株式数の割合 (%)
(相互保有株式) 丸善石油化学(株)	東京都中央区八丁堀 2-25-10	800,000	—	800,000	0.11
三重交通商事(株)	津市栄町 2-210	773,000	—	773,000	0.11
北日本石油(株)	東京都中央区蛸殻町 1-28-5	164,000	—	164,000	0.02
(自己保有株式) コスモ石油(株)	東京都港区芝浦 1-1-1	186,000	—	186,000	0.02
計	—	1,923,000	—	1,923,000	0.28

(変更後)

平成 18 年 9 月 30 日現在

所有者の氏名又は名称	所有者の住所	自己名義所有株式数 (株)	他人名義所有株式数 (株)	所有株式数の合計 (株)	発行済株式総数に対する所有株式数の割合 (%)
(相互保有株式) 共和産業海運株	東京都中央区八丁堀 3-3-5	1,100,000	—	1,100,000	0.16
丸善石油化学株	東京都中央区八丁堀 2-25-10	800,000	—	800,000	0.11
三重交通商事株	津市栄町 2-210	773,000	—	773,000	0.11
北日本石油株	東京都中央区蛸殻町 1-28-5	164,000	—	164,000	0.02
(自己保有株式) コスモ石油株	東京都港区芝浦 1-1-1	186,000	—	186,000	0.02
計	—	3,023,000	—	3,023,000	0.45